OMRON

NEW

iR R
E2BZ& 5

# R BATAE
2RI (S

SEXiE \ ZMing
AANED o ERENE o (RIS

All

weras | C€

realizing



SRR

;agwwﬁ . TSRS b M 2 FEOBIE A R,
EENAENNMEE EE AN EREERRENETEENER,

X EmMEERSITZ

EEZERBZHRAMETEZLMIR, RBEAYT “BET
27, FHEREFHE N, TSR EREERS,

EH HiFH

“:EAI-H-”

Ty =] 4
ERIBEMEIR) “RETZ” W “SEMA
& BATRAMHE, FRiEEEREEH
TR L %
NS, R REZEEBEEEEDX
B, ALRBESEERT RER BN
IREBIE,
FEHEBAMUKALIHEN “#ig” TZ4&
=, BERRTHZE.

oS E2B

BRI, ESHEIN,

EX#3 R HA50EFEM T/ BaiL 2R, SRERBSRLAFX!
EREERFTIHZTRHFERE

i T1960FHHEHKERFREENHSEEFAX, B
e, ERUGE M AR BRBASHNAEE, FUELIEN
BESEER TS ANERERN0EHE, Bk, EF&T
AR AEEERRBRIMERREN AR TR R
RFH,




= N
SRR — 5 ES
SEXEREMIAE e

ARIHES ZK3728 L L,
Mrh, BERHLERIEEH R EEEMN~ R,
MEFEHECBRIIFB B LA AW T AFLER R EMNTE, K T B 5y

HHE. &;9‘;;;(
PNP/NPN Sy N
372 e e
th#l-=

RERBRKBYAEESTIET

Bk 2L/ AE B Y

iR E RN T

EERHEIE S T4

RtssEr g S
RERF|R~FiHZEMS ~ M30, IR (EREE R (< 1)FIIZEE S B (% 2)
0 5 10 15 20 25 30
= x 1 :

REEBRAEHESRAESE

ERNERLFERBHELT, THEEN-SHA
BB~ M,

 mpEmmm R
i 8"1"' (x 1) ‘ 4 . (x2)

M18

16..




B2 RS IR fp th BERRAR SO
360° HYRTLE,
Ft & MEE R E TR e RS,

IP67

AR E R (P67) R ET B X = mitfT Tk, EZEIE
M BRIH O ERER S 4 3 BT T i i
EMERERS I TLE T HER,

-25~70C
-40 ~ 85C

(DC 3%:2)

-DC 3%:3Y

-DC 2£; 3!

—AC 223!

—AC/DC 24 %!
-HZA3mMmKE S

RUEE H BWIAE (TS HE2ER T,
AEAMEHIFE, ESESSHREMER,




. MH

& AR E

ARIFRMEFE, NPFEEAMRZZHEEEZMNBEMERET, XEERTBNAERE
iz, ATAFHIARMEEEELISHE,

N [
s ‘\} \
[N

\\

LR sty gl SEAL BN

5K 14

gy

=N AY
EEA: eSS s €
BRIB RSB 150N ZEM, HHTI08NER, HIERMER AN R ERRARZE
RS, FHAHERSZBAS S X LENARIRAE, BB OHEEREZSFHOXVISE L.

\% /A\

TR A2
i F BB L T 477, B8k
B A RS, RIEZE

R

HIBLIEE



E2B

ITHES

b3

R~ B @ ﬁ§1 5 ﬁg R FHE#ERNO ZHERNC
B4
e NP E2B-S08KS01-WP-B12M | E2B-S08KS01-WP-B2 2M
Salh NPN E2B-S08KS01-WP-C12M | E2B-S08KS01-WP-C2 2M
g | PNP E2B-S08LS01-WP-B12M | E2B-S08LS01-WP-B2 2M
gaw 1.5 mm NPN E2B-S08LS01-WP-C12M | E2B-S08LS01-WP-C2 2M
biery PN E2B-S08KS01-MC-B1 E2B-S08KS01-MC-B2
mstemp | TNeN E2B-S08KS01-MC-C1 E2B-S08KS01-MC-C2
(3% g | NP E2B-S08LS01-MC-B1 E2B-S08LS01-MC-B2
AR " | NPN E2B-S08LS01-MC-C1 E2B-S08LS01-MC-C2
Bl beemy PP E2B-S08KN02-WP-B12M | E2B-S08KN02-WP-B2 2M
Sopal | NPN E2B-S08KN02-WP-C12M | E2B-S08KN02-WP-C2 2M
kimge [PV E2B-S08LN02-WP-B12M | E2B-S08LN02-WP-B2 2M
e 12 mm NPN E2B-S08LN02-WP-C12M | E2B-S08LN02-WP-C2 2M
PR L\ E2B-S08KN02-MC-B1 E2B-S08KN02-MC-B2
mssEpm | NeN E2B-S08KN02-MC-C1 E2B-S08KN02-MC-C2
(3%h) kimgen PP E2B-S08LN02-MC-B1 E2B-S08LN02-MC-B2
M8 - = e E2B-S08LN02-MC-C1 E2B-S08LN02-MC-C2
Eﬁl ‘22 ) TR L E2B-S08KS02-WP-B12M | E2B-S08KS02-WP-B2 2M
[ NPN E2B-S08KS02-WP-C12M | E2B-S08KS02-WP-C2 2M
iy [PV E2B-S08LS02-WP-B12M | E2B-S08LS02-WP-B2 2M
san ]2 mm NPN E2B-S08LS02-WP-C12M | E2B-S08LS02-WP-C2 2M
biemy PP E2B-S08KS02-MC-B1 E2B-S08KS02-MC-B2
MshEEm | [NPN E2B-S08KS02-MC-C1 E2B-S08KS02-MC-C2
(3%h) kimgen [PV E2B-S08LS02-MC-B1 E2B-S08LS02-MC-B2
WIfHE ™ [ NPN E2B-S08LS02-MC-C1 E2B-S08LS02-MC-C2
g by [PNP E2B-S08KN04-WP-B12M | E2B-S08KN04-WP-B2 2M
Soal NPN E2B-S08KN04-WP-C12M | E2B-S08KN04-WP-C2 2M
e g Ll E2B-S08LN04-WP-B12M | E2B-S08LN04-WP-B2 2M
e 4 mm NPN E2B-S08LN04-WP-C12M | E2B-S08LN04-WP-C2 2M
P L\ E2B-S08KN04-MC-B1 E2B-S08KN04-MC-B2
mssEpm | NeN E2B-S08KN04-MC-C1 E2B-S08KN04-MC-C2
(3%h) pimgon | PNP E2B-S08LN04-MC-B1 E2B-S08LN04-MC-B2
T | NPN E2B-S08LN04-MC-C1 E2B-S08LN04-MC-C2
T 1SS R IR EA 2m I SmP
2. BRI B : 1.4305(W.—No.). SUS 303(AISI)FI2346(SS).
R i
R~ i 2E g " 7’:‘5}%1 o) P WA FHIEEKNO FHIERNC
i
biery [PV E2B-M12KS02-WZ-B1 2M | E2B-M12KS02-WZ-B2 2M
Sspal NPN E2B-M12KS02-WZ-C1 2M | E2B-M12KS02-WZ-C2 2M
kimgen [PV E2B-M12LS02-WZ-B1 2M | E2B-M12LS02-WZ-B2 2M
maw ]2 mm NPN E2B-M12LS02-WZ-C1 2M | E2B-M12LS02-WZ-C2 2M
bepery PN E2B-M12KS02-M1-B1 E2B-M12KS02-M1-B2
2B NPN E2B-M12KS02-M1-C1 E2B-M12KS02-M1-C2
A wimgen | PNP E2B-M12LS02-M1-B1 E2B-M12LS02-M1-B2
il NPN E2B-M12LS02-M1-C1 E2B-M12LS02-M1-C2
B L E2B-M12KN05-WZ-B1 2M | E2B-M12KN05-WZ-B2 2M
Ssalha = |NPN E2B-M12KN05-WZ-C1 2M | E2B-M12KN05-WZ-C2 2M
g | PNP E2B-M12LN05-WZ-B1 2M | E2B-M12LN05-WZ-B2 2M
Jmaen 5 mm NPN E2B-M12LN05-WZ-C1 2M | E2B-M12LN05-WZ-C2 2M
biery PN E2B-M12KN05-M1-B1 E2B-M12KN05-M1-B2
MR NPN E2B-M12KN05-M1-C1 E2B-M12KN05-M1-C2
kimgn [PV E2B-M12LN05-M1-B1 E2B-M12LN05-M1-B2
M2 ) NPN E2B-M12LN05-M1-C1 E2B-M12LN05-M1-C2
biemy PP E2B-M12KS04-WZ-B1 2M | E2B-M12KS04-WZ-B2 2M
Sopal NPN E2B-M12KS04-WZ-C1 2M | E2B-M12KS04-WZ-C2 2M
kimge [PV E2B-M12LS04-WZ-B1 2M | E2B-M12LS04-WZ-B2 2M
7R 4 mm NPN E2B-M12LS04-WZ-C12M | E2B-M12LS04-WZ-C2 2M
(g2 e PNP E2B-M12KS04-M1-B1 E2B-M12KS04-M1-B2
2B NPN E2B-M12KS04-M1-C1 E2B-M12KS04-M1-C2
g |PNP E2B-M12LS04-M1-B1 E2B-M12LS04-M1-B2
Wit NPN E2B-M12LS04-M1-C1 E2B-M12LS04-M1-C2
B e NP E2B-M12KN08-WZ-B1 2M | E2B-M12KN08-WZ-B2 2M
Sgaliim NPN E2B-M12KN08-WZ-C1 2M | E2B-M12KN08-WZ-C2 2M
iy [PV E2B-M12LN08-WZ-B1 2M | E2B-M12LN08-WZ-B2 2M
Jmen I8 mm NPN E2B-M12LN08-WZ-C1 2M | E2B-M12LN08-WZ-C2 2M
biemy PN E2B-M12KN08-M1-B1 E2B-M12KN08-M1-B2
MR NPN E2B-M12KN08-M1-C1 E2B-M12KN08-M1-C2
kimgen [PV E2B-M12LN08-M1-B1 E2B-M12LN08-M1-B2
NPN E2B-M12LN08-M1-C1 E2B-M12LN08-M1-C2

e L PG HIA AT A 2m A SmPiF
2. WP TR i, AT TR
AXFEN, S W23 B SRR

omRron



E2B

b3 2
R~ i EEES @ 7?5;1 " K M KR FHEERNO ZIEANC
1.
e PNP E2B-M18KS05-WZ-B1 2M | E2B-M18KS05-WZ-B2 2M
Spa i i NPN E2B-M18KS05-WZ-C1 2M | E2B-M18KS05-WZ-C2 2M
Kimam PNP E2B-M18LS05-WZ-B1 2M | E2B-M18LS05-WZ-B2 2M
e |:| 5 mm NPN E2B-M18LS05-WZ-C1 2M | E2B-M18LS05-WZ-C2 2M
’ R PNP E2B-M18KS05-M1-B1 E2B-M18KS05-M1-B2
MI2HE R R NPN E2B-M18KS05-M1-C1 E2B-M18KS05-M1-C2
Kipgrm PNP E2B-M18LS05-M1-B1 E2B-M18LS05-M1-B2
BAfEHR NPN E2B-M18LS05-M1-C1 E2B-M18LS05-M1-C2
il b PNP E2B-M18KN10-WZ-B1 2M | E2B-M18KN10-WZ-B2 2M
S| HiE ™ |NPN E2B-M18KN10-WZ-C1 2M | E2B-M18KN10-WZ-C2 2M
Kipgrm PNP E2B-M18LN10-WZ-B1 2M | E2B-M18LN10-WZ-B2 2M
A l:l 10 mm NPN E2B-M18LN10-WZ-C1 2M | E2B-M18LN10-WZ-C2 2M
b PNP E2B-M18KN10-M1-B1 E2B-M18KN10-M1-B2
MI2HER R NPN E2B-M18KN10-M1-C1 E2B-M18KN10-M1-C2
Kipgrm PNP E2B-M18LN10-M1-B1 E2B-M18LN10-M1-B2
M1S(EEH) NPN E2B-M18LN10-M1-C1 E2B-M18LN10-M1-C2
- MR PNP E2B-M18KS08-WZ-B1 2M | E2B-M18KS08-WZ-B2 2M
Spalihm NPN E2B-M18KS08-WZ-C1 2M | E2B-M18KS08-WZ-C2 2M
) Kimsm PNP E2B-M18LS08-WZ-B1 2M | E2B-M18LS08-WZ-B2 2M
F’ﬂﬁ&iﬂ l:l 8 mm NPN E2B-M18LS08-WZ-C1 2M | E2B-M18LS08-WZ-C2 2M
(W |2 b PNP E2B-M18KS08-M1-B1 E2B-M18KS08-M1-B2
M12HE R 0 NPN E2B-M18KS08-M1-C1 E2B-M18KS08-M1-C2
Kipgrm PNP E2B-M18LS08-M1-B1 E2B-M18LS08-M1-B2
PR NPN E2B-M18LS08-M1-C1 E2B-M18LS08-M1-C2
B e PNP E2B-M18KN16-WZ-B1 2M | E2B-M18KN16-WZ-B2 2M
S| HiE " | NPN E2B-M18KN16-WZ-C1 2M | E2B-M18KN16-WZ-C2 2M
e PNP E2B-M18LN16-WZ-B1 2M | E2B-M18LN16-WZ-B2 2M
Bt :l 16 mm NPN E2B-M18LN16-WZ-C1 2M | E2B-M18LN16-WZ-C2 2M
e PNP E2B-M18KN16-M1-B1 E2B-M18KN16-M1-B2
MI2EER R NPN E2B-M18KN16-M1-C1 E2B-M18KN16-M1-C2
KiEgon PNP E2B-M18LN16-M1-B1 E2B-M18LN16-M1-B2
NPN E2B-M18LN16-M1-C1 E2B-M18LN16-M1-C2
W 1L R B AR A 2m A SmP
2. X T RRORE R, Are TR
FRVE, WS WE23 “FE SR
i ey
R~ i EE B @ 7‘??1 " K b el FIEENO HIERANC
1.
b PNP E2B-M30KS10-WZ-B1 2M | E2B-M30KS10-WZ-B2 2M
Sspalim NPN E2B-M30KS10-WZ-C1 2M | E2B-M30KS10-WZ-C2 2M
Kipgrm PNP E2B-M30LS10-WZ-B1 2M | E2B-M30LS10-WZ-B2 2M
] l:l 10 mm NPN E2B-M30LS10-WZ-C1 2M | E2B-M30LS10-WZ-C2 2M
MR PNP E2B-M30KS10-M1-B1 E2B-M30KS10-M1-B2
MI2HER R NPN E2B-M30KS10-M1-C1 E2B-M30KS10-M1-C2
Kimam PNP E2B-M30LS10-M1-B1 E2B-M30LS10-M1-B2
PAfER NPN E2B-M30LS10-M1-C1 E2B-M30LS10-M1-C2
=% e PNP E2B-M30KN20-WZ-B1 2M | E2B-M30KN20-WZ-B2 2M
Spa i - | NPN E2B-M30KN20-WZ-C1 2M | E2B-M30KN20-WZ-C2 2M
K o E2B. M3DLN20- W21 2M | E25-M3OLN20- W23 2M
X NPN —| -WZ- - -WZ-
Ll :l 20 mm e PNP E2B-M30KN20-M1-B1 E2B-M30KN20-M1-B2
e N ) NPN E2B-M30KN20-M1-C1 E2B-M30KN20-M1-C2
M30(EHH) M2 Kipsrm PNP E2B-M30LN20-M1-B1 E2B-M30LN20-M1-B2
LR NPN E2B-M30LN20-M1-C1 E2B-M30LN20-M1-C2
e PNP E2B-M30KS15-WZ-B1 2M | E2B-M30KS15-WZ-B2 2M
Spalim NPN E2B-M30KS15-WZ-C1 2M | E2B-M30KS15-WZ-C2 2M
Kimgm PNP E2B-M30LS15-WZ-B1 2M | E2B-M30LS15-WZ-B2 2M
E’:Eﬁiﬂ :l 15 mm NPN E2B-M30LS15-WZ-C1 2M | E2B-M30LS15-WZ-C2 2M
(W w2 e PNP E2B-M30KS15-M1-B1 E2B-M30KS15-M1-B2
WifiE 20 ~ | NPN E2B-M30KS15-M1-C1 E2B-M30KS15-M1-C2
=% ) Kimsm PNP E2B-M30LS15-M1-B1 E2B-M30LS15-M1-B2
" I NPN E2B-M30LS15-M1-C1 E2B-M30LS15-M1-C2
Spalihm e PNP E2B-M30LN30-WZ-B1 2M | E2B-M30LN30-WZ-B2 2M
JEFER :l 30 mm NPN E2B-M30LN30-WZ-C1 2M | E2B-M30LN30-WZ-C2 2M
MIZbEE | Kizgom PNP E2B-M30LN30-M1-B1 E2B-M30LN30-M1-B2
NPN E2B-M30LN30-M1-C1 E2B-M30LN30-M1-C2

H: 1SRG IR RLTK A 2mFSmPF
2. X T HRMME R, Ares TR
HRVEN, S IEE230 “HFEEIE N

OmRrRoN




E2B

P 4 (55 71)
R /OE R G
Rt B AN gkl KB (m) Be
X 2 XS3F-M8PVC3S2M
_— e 5 XS3F-M8PVC3S5M
B 2 XS3F-M8PVC3A2M
i 5 XS3F-M8PVC3A5M
M8(3%tH) 3
o 2 XS3F-M321-302-R
PV Gt 45 5 XS3F-M321-305-R
—_— 2 XS3F-M322-302-R
5 XS3F-M322-305-R
) 2 XS2F-M12PVC4S2M
- B 5 XS2F-M12PVC4S5M
— 2 XS2F-M12PVC4A2M
MI25H) . 5 XS2F-M12PVC4A5M
kA 2 XS2F-D421-D80-F
PG5 5 XS2F-D421-G80-F
—_— 2 XS2F-D422-D80-F
5 XS2F-D422-G80-F

omRron




E2B
BSinH
E2B-[10J0O0-0-00 O

1 23 456 7 89 1

il E2B-M12LS04-M1-B1 M12, EfE, KIBLE!, F#E, Sn=4mm, M12#EHEHEE, PNP, NO
E2B-S08KN02-WP-C2 5M M8, AN, iR, EF#E!, Sn=2mm, S£&5IHEPVCEL, NPN, NC, HIKE=5m

1. BERES 6. HRiMEEES
E2B BT K
01 =1.5mm, 02 =2mm, 04 =4 mm, 05=5 mm,
2. SNERR R 08 =8 mm, 10 =10 mm, 15 = 15 mm, 16 = 16 mm,
M: R, AmIES, # 20 =20 mm, 30 = 30 mm
: 53 \‘ﬂ /\\IJI REX N Al
S: FREAL, ARIRL. AW S
3. 4ERS WZ. 5|8, PVCHY:, A N4mm (E'Fﬁié‘i@fp\ 043mm2)
08: 8 mm (U ) RS 1.3mm
122 12mm WP: SA5IHAL, PVCHSE, Hi2 A4mm (T‘%%éﬁm% 0.141mm2)
18: 18 mm HGIREAE: 0.85mm
30: 30 mm M1:  MI2HeR{ 8
MC: M8/ {47 (3%T)
4, BHKE
K: AR 8. HIREBRIHIER
L:  KiZgo B:  PNP
C: NPN
5 Rk
S.  Fiilr 9. FERRN
N:  JEBR#R I:  NO(HIF)

2: NC(H 1)

10. BYIKE
25 HEA
B AT 2MAISMPIF)

#: 1 {12, M18, M30RT,
2. WP, M1, MCi#jULIAIE,

OmRrRoN




E2B

0 E (EFnHL A
Rt M8
HiNlEE B B{ERRE R iERE R Al
FR R#kE ERHRE R#kE ER#RE
| =| B E2B-S08[]S01 E2B-S08[JN02 E2B-S08[]S02 E2B-S08[IN04
i BE B 1.5 mm = 10% 2 mm + 10% 2 mm + 10% 4 mm = 10%
HEEE 0~1.2mm 0~ 1.6mm 0~ 1.6mm 0 ~3.2mm
MEREE 10% BRI G 5 LAY
AL T e RO TARREYE SR, KRG B2 )
?ﬁﬁ%%j}gﬁﬁ 8x 8x 1 mm 8x 8 x 1 mm 8x8x 1 mm 12x12x 1 mm
RIESRR( “F17 5 ) 2,000 Hz 1,000 Hz 1,500 Hz 1,000 Hz
iR E 10 ~ 30VDC (245 10%FI 800 (p—p))
THAERR 10mALL T
SR -B7. PNP :
R —c%; prigi%ﬂ;ﬁ
o &ﬁ@g ) |200mALFGOVDCLLT)
% EBHE VLR (R H I 200mA | B4 K 2mAT)
FERT FHEFE AT GEALED)
HIERR -B1/-C1#: NO
(ta i P L B —-B2/-C2#Y; NC
R B AR | B AR IR, SRR
IMNERE TAERIFER: -25 ~ T0°CORGETK . TokERR)
e —10°C ~ 55°CHIRSENERA . 23°CIT, = 10% M EE 25 LA
2l “F2” ) —25°C ~ TOCHITAFETEEIY . 23°CIY, = 15% ARG IE 25 LAY
INEEIRE TAERIFERL: 35 ~95%
HIEZ N 24VDC + 15%:  + 1% KGN IE 5 LAy
e N DCS00VHYZME R, SO0MQUA | (i Hi7 5 #h5Ela])
HGRE 50/60Hz. AC1,000V [ 25F FHpE: 1434 Gl L 55 4155 )
it &3 10 ~55Hz, F FHRIELSmm, X, Y. Z%& )52k
it i 500m/s?, X. Y. Z£J5 101K
FRAE (DIP67(IEC60529) (2)EMC(EN60947-5-2)
e ST R FRERITE T E R 4mm, K EF2m/SmAYPVCHLAE
HERT B 018 3¢1) 4 S
E— S4&5|HA FRifERS . 2965g, KIRGUA. £)65g
(FHEE) ERER FRUERS . 29200, KIZZGUR. #4920
£\ ANEEA(1.4305(W.-No.), SUS 303(AISI)FN2346(SS), )
i E PBT
w7k R4 FrifE SR AR A 4mm I PVCHLES
KENEF T
G BERER

TE: L SRACRY AR TG . AR A PRSI A, R A 04 1) BE A A A 0 A 1y G £ L35 2 B s S A T B S 1 172
2. Y MR AT B, PRI EAE-25 ~ 60°CZIAIET, iEH (R A AR 200mA ; IR ETE6O ~ 70°CZ B, TEAR PR 71 28 f A 100mA .

omRron



E2B

R~F M12
i B B B{ERRE R MEEEE R
il R#kE ER#RE iR JERR#RE
nE B E2B-M12[1S02 E2B-M12[IN0O5 E2B-M12[1S04 E2B-M12[IN08
i E 2 mm + 10% 5 mm + 10% 4 mm £ 10% 8 mm + 10%
HEEE 0~ 1.6mm 0 ~4mm 0~3.2mm 0 ~ 6.4mm
NEEE 10% BRI G 25 LAY
AT e RS TARREYE SR, KR B2 )
g&%ﬁ%@%ﬁ 12x 12 x 1 mm 15x15%x 1 mm 12x 12 x 1 mm 24 x 24 x 1 mm
RIESRR( “F1”, ) 1,500 Hz 800 Hz 1,000 Hz 800 Hz
HiBRBE 10 ~ 30VDC (F13% 10% L0 (p-p))
THAERR 10mALL T
» B, : :
it 0. e RO
s HEER 200mALL T (30VDCLAF)
HEBHEE VLA (L 9200mA | HLAE K 2mitt)
fi-avd) HIVERR AT (HALED)
HIERK -B1/~-C1#: NO
(He i R R ) -B2/-C2%!. NC
{R37[E 2% A R . TR R L TR IR SRR
IMERE TAERAER: 25 ~ TOC(ANGE vk . ToHERR)
= RN —10C ~ SSCHIREEMIFEN : 23°CHE, = 10% 89K TBE R LY
= —25%C ~ T0CHIREFEF N : 23°CHE, = 15%K IR ES LI
MNERE TAERAFIC: 35 ~95%
BIEX 24VDC + 15%: = 1% RN FE S LA N
e dzN ] DCS00VHYSE R, 50MQLA (i Ha 55 AP H])
BGERE 50/60Hz, AC1,000VASF N 1504 Gl FRLER 5 4152 )
it R 3 10~ 55Hz, b FYRIELSmm, X, Y. Z%J5162h
it it & 1,000m/s2, X. Y. Z& 510101
hRAE (DIP67(IEC60529) (2)EMC(EN60947-5-2)
g R (bR BT T 1A% < i 45
AR E%zﬂ&(gfﬁ)ﬁﬁTE 4mm ., K 2m/SmifPVCHLZE)
=B S5 HE PRifEl: 2980g, KIRZUH. 29855 (WL “H2”)
(FEIE) R iR, 2935, KIRLAL. 2540g
Hh5s PR
i E PBT
w7l = FrifE SR H AR A 4mm Y PVCHLEE
ZEEF T
HaEE PR

TE: 1L BRI T, IEAPE . REIARAERR I A, S0y A 3% v A s R 00 A A 19 5 L8 B 8 R B g e 172,

2. TEAERIWZAR ARSI .

OmRrRoN




E2B

Rt M18
e B BiEiRE A iERE R Al
FR R#kE ERHRE FEigE ER#RE
mA A E2B-M18[1S05 E2B-M18[IN10 E2B-M18[1S08 E2B-M18[IN16
i BE B 5 mm + 10% 10 mm + 10% 8 mm + 10% 16 mm + 10%
HEEE 0 ~4mm 0~ 8mm 0~ 6.4mm 0~12.8mm
MEEE 10% Rz i 25 LAY
AL T e RO TARREYE SR, KRG B2 )
g&%%g%ﬁ 18 x 18 x I mm 30%x 30 x 1 mm 24 x 24 x 1 mm 48 x 48 x 1 mm
RIESRR( “F17 5 ) 600Hz 400 Hz 500 Hz 400 Hz
HiRREE 10 ~ 30VDC (3% 10% L0 (p-p))
THAERR 10mALL T
. _BHI. :
it 0. Nen RO
- HEER 200mALL T (30VDCLLT)
HEBEIE VLT (A H 7 H200mA . FLAS K 2mi)
FeRAT HIERR AT (A LED)
HIERK -B1/~-C1#: NO
(RN R ) -B2/-C2%!. NC
{RP E] 2 AR . TR R L IR IR, SR
IMERE TAEREER: 25 ~ TOC(ANGE vk . ToHERR)
RN =10°C ~ S5CHYIR LI : 23°CI .+ 109K B L Py
= —25%C ~ T0CHIRETLFMN : 23°CHE, = 15%1K IR RS LI
MNERE TAERAFIC: 35 ~95%
FE R 24VDC + 15%:  + 1% RGN FE S L N
e dzN ] DCS00VAYZE T, S0MQUL G #3555 415 1))
BEBRE 50/60Hz, AC1,000VHYZ5F N2 1508 Gl LS 5 415 )
it R 3h 10~ 55Hz, b FyRIEL5mm, X, Y. Z%J5162h
i 1,000m/s?, X, Y. Z£J7 101K
tRAE (DIP67(IEC60529) (2)EMC(EN60947-5-2)
g | R (bR AT T 1A i g 4
EEAT E%Zﬂ@?%‘_ff@hﬁﬁﬁTE4 4mm ., K 2m/5SmiPVCHLZE)
e S&51HE PrifEil: 29100g, KIRZ0W. 4115¢ (W “H2”)
(FHEZE) iR FRUERL. 2960g, KIBLM. 280g
ShE WP
i E PBT
w7k Fa4 FrifE SR H AR A 4mm Y PVCHLSE
ZEEF Pk
HiaEE PR

TE: 1L BRARRONE IR T R ARG DA, S0y (A8 v A RS 00 A AR 1 9 35 L8 B 8 R g ey 172
2. (ERIWZRZIM AR .

omRron




E2B

Rt M30

i B B BiEEE Al s s R

il R#kE ER#RE iR E| %l
=] S E2B-M30[1S10 E2B-M30IN20 E2B-M30[1S15 E2B-M30[IN30
i E 10 mm + 10% 20 mm + 10% 15 mm + 10% 30 mm + 10%
HEEE 0~ 8mm 0~ 16mm 0~11.25mm 0~22.5mm
NEEE 10% Ak E 25 LY
AT e RS TARREYE SR, KR B2 )
g&%ﬁ%@%ﬁ 30% 30 x 1 mm 60 x 60 x 1 mm 45 x 45 x 1 mm 90 x 90 x 1 mm
RIESRR( “F1”, ) 400 Hz 100 Hz 250 Hz 100 Hz
HiBRBE 10 ~ 30VDC (F13% 10% L0 (p-p))
THAERR 10mALL T

» B, : :

it T, NP
s HEER 200mALL T (30VDCLAF)

HEBHEE VLA (L 9200mA | HLAE K 2mitt)
fi-avd) HIVERR AT (HALED)
RS -B1/-C1%!. NO
(He i R R ) -B2/-C2%!. NC
{R1P E] B A R . TR R L TR IR SRR
IMERE TAERAER: 25 ~ TOC(ANGE vk . ToHERR)
BRI -10°C ~ SSCIYIREEEPY : 23CHE, = 10%0 R B L Py

—25%C ~ T0CHIREFEF N : 23°CHE, = 15%K IR ES LI
MNERE TAERAFIC: 35 ~95%
BIEX 24VDC + 15%: = 1% RN FE S LA N
e dzN ] DCS00VHYSE R, 50MQLA (i Ha 55 AP H])
BGERE 50/60Hz, AC1,000VASF N 1504 Gl FRLER 5 4152 )
it R 3 10~ 55Hz, b FYRIELSmm, X, Y. Z%J5162h
it it & 1,000m/s2, X. Y. Z& 510101
hRAE (DIP67(IEC60529) (2)EMC(EN60947-5-2)
23 FH] 7\‘ T }:ﬂ! . /JX; .. i /V\—

AR E%zﬂ&(gfﬁ)ﬁﬁTE 4mm ., K 2m/SmifPVCHLZE)
BB S5 HE FRifEl. 29165g, KIBLW. Z5210g (W “TE2” )
(FHEZE) AR FrifEtl. 29140g, KIBLM . 25160g

= PR

i E PBT
w7l = FrifE SR H AR A 4mm Y PVCHLEE

ZEEF T

HaEE PR

TE: 1L BRI T, IEAPE . REIARAERR I A, S0y A 3% v A s R 00 A A 19 5 L8 B 8 R B g e 172,
2. TEAERIWZAR ARSI .

OmRrRoN




E2B
TREEESEE)

ESE

M8

E2B-S08

¥ 45 T

i . EZB—SOSDI\‘IM
i —
& 35
X

(mm) 3

Ve

X

\ E2B-S08[1S0R

A

25

/EZB—SOSDS(H

\tzs—SOSI:INOZ

1/
[ [\

0.:
0 I \
8 6 -4 -2 0 2 4 6 8
BEEY(mm)
MESEE
M12
E2B-M12
’%ﬁu o E2B M1200N0B
L 8 \ /
6 ~~ N —
= N A
X by, ><
mm) e— | ™ x E2B-M12CIN05|

<]

I/
TY TN

E2B-M12[1S04

\EZB—M12DSO2*

~

.
X
\
\

™

\

4 8 12 16
BEESY (mm)

4 0

R R R~ R R #20m

R EY el el
EZB—SOSDSO1 E2B-S08[1N02
25 ® 25 T I
il I J t=1mm | I‘(41=1mm
= 2 2L
. 15
(mm) o (mm) /
15 15 fai TR (SUS304)
. / .
1 /% N REEH(SUS304) 1 L %4
/ /| | #
05 = #iH — 05 i e
=2}
\
—
0 0 5 10

10 15 20 25
K AR 8 4K d(mm)
E2B-S08[1S02

# O
il
‘%E 2.5
X
(mm) 2 123
N4
/ REM(SUS304)
;
-~ HiE
N——
05 ~— =
@
0

10 15 20 25
R R4 d(mm)
MR R R~ R a4 4 B 320

RHRE
E2B-M12(]S02
4
| L 1=
B8 T o
B 2r
X
(mm) /
e / N RHM(SUS304) |
]
HiR
[
05
/ "

10 15 20 25
P i< d (mm)

E2B-M12[]S04
5

AEN(SUS304)

T
,

B

$A

15 20 25 30 45
AR B8 4 d(mm)

E2B-S08[IN04

*A:LJ%WZISE’J -L: (mm)

i ]
| | “:Id‘f't 1mm
’E X

f

gxﬁt
*EEEI

TEE(SUS304)

/ w9
1 ﬁg i
7 4
0 10 20
%:JQ'J%WE’] 'kd(mm)
E| el
E2B-M12[JN05
5 6
Bl %
BE 5 - M-
=] / 1@4! 1mm
X X
(mm) 4 / % |
/ ™ I
3 *%Tiﬂ(s S304)
=i
2 N— -
#
1 il
0 10 20 30 40 60 70 80 90
’FA:“U%{ZIKE’JL_-kd(mm)
E2B-M12[JN08
® o
K '\" - e
'?%E . / 7” 1mm
X 4 *
(mm) |4
//-\
5
, REEM(SUS304)
! | ECHE
474 =
|
0 10 20 30 40 60 70 80 90
’FA:“'J%WE’JL-kd(mm)

omRron



E2B

FESEE
M18
E2B-M18
_I_:Ilj 18| ‘ ‘
M e E2B-M18[IN16
i ~
=14 %
X ’ \/ ‘
(mm) 12 / \ E2B-M18CIN10—|
T T TAXL
8 E2B—M‘18EISOB
6
E2B 181505
4
o a—T 0 10 20 30
BEEY (mm)
FMESEE
M30
E2B-M30
ﬂjﬁ E2B-M30LIN30
BE 30 1
BT
=]
X 25 \ E2B-M30[ IN20
" AT
20 — Ly
15 E2B-M30[7S15]
10 ,‘ ‘
X
5,% ! W \“ E2B-M30[1S1
%0 40 20 0 20 40 60
BEESY(mm)

OmRrRoON

- |
Fm“ ITH=1mm
BE
B 16 lﬁ ' =
X
(mm) ‘ //
12 REBH(SUS304)
N/ T
4 / $R

BB R~ R #a#2am

A
E2B-| M18D805
LA 6
gﬁﬁ ﬁD 6t-1mn
B g ’ LS
]
X
(mm) 4
M
x%s‘?ﬂil(susson
3
I \ ﬁgﬁ]
2 r ia‘
. |
IV @
1
|
|
O. 10 20 30 40 70 80 90
*AT“HMZISE'J H4<d(mm)
E2B-M18[]S08
# °
o,
izl %
B
X
(mm) ¢ TR (SUS304)
5
4 HiE
*
3

80 90

*AT“J%HSE'J 'kd(mm)
AR R R~ R R =i

B
E2B-M30[]S10
12
e \
il I“:,X‘t—1mm %
B qo] 7
=]
X
(mm) 8 Vi \\ TEEP(SUS304)
N
o~ =i
4 / [~ = ‘
,///\\
5
2
0 10 20

50
’Tmﬂl %TZKE’J -L'cd(mm)

E2B-M30[]S15
o 20

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

o A a4 d(mm)

EBF R EY
E2B-M18[JN10

oy 12 ‘ n ‘ ‘
| I“:,d _t=1mm

e
%E 10} % ]
X
(mm) g

/
%\\

AREEH(SUS304)

iR
£
L —
$F
2
0 10 20 30 50 70 80 90
1‘4:LU%12|$B’J $14<d(mm)
E2B-M18[IN16
%
FEH(SUS304)
8 =i
oA %
5
4
I
0 10 20 30 70 80 90
LNJ%WE’J $14<d(mm)
JEFFHREY
E2B-M30[]N20
#® 2 \
| I@ o t=1mm
i = %
BT 20 |
Niilapy
(mm) —
\

15

AEH(SUS304)

10 V = ——T
. a
s /4 @

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

4K d(mm)

E2B-M30LN30

o 35 ‘
il | ez “:, X‘ t=1mm o
B 30| L —
=1 |
X | //
(mm) 2y ——
[——
% TR (SUS304)
20
15 —— =i
A
0 ,/"\ :
LY
!

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1< d(mm)




E2B
I/OE B E

PNP%# 7Y
FERL S B [ %0t [] 3%
ERAE B
- M | HEIAfEREE
A i [ﬂ]]‘
(%) 100 0 U )
NO % {
& ; x !
-y
%;ON HEIETAT EEE% J\E ® — 10~30VDC
‘ OFF T
_ R e l :
OFF )
E2B-S08(1-J-BJ I }L
eI BuES
w0 | St M A
i E ‘ (3%1)
c : 3IRHES
(%) 100 0 ®
NC 2 ® 6
o
bR
BE
|
B 30 " sewws
j OFF
[
OFF
R X I8 X
., i | B
o i E [ﬂ]]'
%) 100 0 R )
, 4
NO 3 T
& ; x !
LN
C — e ||} @@L i
‘ OFF
_ N ewe l . [BE
OFF _—
E2B-M1200-0-BJ
E2B-M180J-J-BJ . @:No
E2B-M3000--BO ®:NC
SER BNES
‘ | e
. i i ; M1 2145
L S
R E (45t)
: 3BT
(%) 100 0 &
@) ®
Ne z ® ®
8 ®
86 |
|
o R
‘ OFF
[ e
OFF

omRron



E2B

NPN#i
ZhiEHER S ipgEdes &y H [B] B%
W e
) | miems
i [ﬂ]]_
(%) , 0 " _:3%5 @
NO 4
= on S
) T —— 10~30VDC
e e [ O
e ' f '
i i '
OFF
O
E2B-S08J-0-CJ - " -—I
ERNEE BWEE
N i | BBEfERSE M8 48
o ;i ‘
A ; : E | (35)
i | 313
(%) 100 0 ®
NC g © ©
o
e
B
|
s ON s mtmr
‘ OFF
[ ON mup
OFF
MK BEE
I | e
o | i E [ﬂ]]-
(%) 100 0
NO g
'
il
%1 ON
e — 10~30VDC
oFF ST
E2B-M120-0-C0J
F2B-M180]-01-C0J @:no
E2B-M30-[1-COJ @:ne
ERNEE BE
. i i 2 M1 234 4 B
o H '
LT E (4$t)
[ '_E ' §IHiHHE§IJ
(%) 100 0 S
| ®
NC | ® ®
o ®
BE
|
[ ON s timr
‘ OFF
[ ON s
OFF

OmRrRoON




E2B
5hE R

TE: BRARSARUE, A R BER KA A
M8

FRAERY

E2B-S08KS01-WP-[1[1/E2B-S08KS02-WP-[1[]

NIEFRIRAT
(B#EBLED, 4x90° )

=

T ]

C J
|

mex1 / §4=BARLT BESREBENTR.: 0141
oNEEEE HHEER: 0.85mm); FREKE: 2m

E2B-S08KN02-WP-[][1/E2B-S08KN04-WP-[1[]

NIERRIRAT
(EBLED, 4x90° )

42
27—
13e 6 4
LI
© =
/
M8 x 1
24N R EIRE

VA= B Z H LB (SEEmEA: 0.141mm?;
SRR 0.85mm); FRAEKE: 2m

KRR
E2B-S08LS01-WP-[][]/E2B-S08LS02-WP-[][] E2B-S08LN02-WP-[][1/E2B-S08LN04-WP-[][]
64 | 64
* B TR ] 3 6. ,4 * ERERAT
“13" ’[i* P%’gLEI—DX,T4XQO° ) ‘ 1 ‘ T / (HELED, 4x90° )
«@i% [ i 43@% «@ig» 66 +FHH——- %4,3%
t‘ i [ ¢4_*}?’Ziﬁfé‘§$“£( PR ER: 0.141
x QA= ER Z EaG By (SAEER: 0.141mm?; M8 x 1 =SB 2 G4 4 (5 FER: 0.141mm?
Mex1 A EEEE MEEAEERR: 0.85mm); FREKE: 2m m A REEE MEEEZ: 0.85mm); FRAEKE: 2m
kiR

E2B-S08KS01-MC-[[1/E2B-S08KS02-MC-[1[]

44—+

la—27——=

13 U
‘ ML
[ H,
7

MBx1 \
B oz mms

FHIEHETRAT
(EELED, 4x90° )

\M8><1

E2B-S08KN02-MC-[1[1/E2B-S08KN04-MC-[ ][]

TR TRAT
(#®LED, 4x90° )

A
w
1]
D .
Il
o
9

KL R
E2B-S08LS01-MC-[][1/E2B-S08LS02-MC-[][] E2B-S08LN02-MC-[][1/E2B-S08LN04-MC-[1[]
66 66
Tl ] EIETAT * BIEHT
“1 3" T (ﬁﬁﬁgb, 4%90° ) ‘13" St (’%@faa” 4%90° )
| —
@ L — | 5 —
7 \ 7
M8 x 1 M8 x 1 M8 x 1 M8 x 1
2R B 2N EEEE
RERILMIRT
BiR R SRR IME FR~F(mm) GR~F(mm)
M8 $8.5 *9° 13

omRron



E2B

M12

RER

E2B-M12KS02-WZ-[1[]/E2B-M12KS04-WZ-[ ][]

f—17 —|

F GA=TEE Z s By (SAEER: 0.3mm?;
2NRERE GigikEi. 1.0mm); FEKRE: 2m

E2B-M12KN05-WZ-[1[]/E2B-M12KN08-WZ-[][]

17 e AT ()

M12><1/ .
| OA=TREIT Z S EA(SAEE MR 0.3mm?;
2NRERE GigikEiz. 1 5mm); AEKE: 2m

KEEg A
E2B-M12LS02-WZ-[1[1/E2B-M12LS04-WZ-[][] E2B-M12LN05-WZ-[1[1/E2B-M12LN08-WZ-[1[]
70 70 7.9
53 3 453 |
*17 4 EIEHERAT (%) 17 e IEETAT(H)
(1)
X 1HA
— =< dos [ — JHe==e
! \
M12x 1 _ N M12x1
} ZER Z BB B . 0. 2; =HERZ AN . 2,
24 RERE %{ggkgzﬁ 3?51%); ﬁ&ﬁ%ﬁzm oamm ARERE %g&gzﬁ%ﬁ?%g%@;m o-omm’s
FRiERY

E2B-M12KS02-M1-[1J/E2B-M12KS04-M1-[][]

— B

81— BEIETAT
17— 4 (#EBLED, 4x90° )

M12x1 M12x1

E2B-M12KN05-M1-[1[1/E2B-M12KN08-M1-[1[]

FHIEHETRAT
(&EELED, 4x90° )

{7 = 7

(.

oo [ @; Al

M12x1 M12x1
24 R BB

51
31—
4
\

KIRLE
E2B-M12LS02-M1-[][]/E2B-M12LS04-M1-[1[] E2B-M12LN05-M1-[][1/E2B-M12LN08-M1-[1[]
74 ‘ 74
54 et 5 it
.7 4T4 F(ﬁél_gohxw ) 17 7 4 Z%{gLEI—DX,T4x90° )
T I= +— 0’7 . e -
) s HH—— 7]
M12X12’1~2§Em§a Mi2x1 MIZXTY e g Mi2x 1

iR RERME F R~ (mm) GR~F(mm)

M12 $12.5 05 17

OmRrRoN




E2B

M18

FRiERY

E2B-M18KS05-WZ-[1[]/E2B-M18KS08-WZ-[ ][]

36— 5.6
24— 4 HIEHRAT()
L

M18x1 PA=TEET Z S R PR (SABER: 0.3mm?;
oAy BEEERE: 13mm); FREKE: 2m

E2B-M18KN10-WZ-[1[1/E2B-M18KN16-WZ-[1[]

56
36

RN

AT (%)

M1Bx 1] =B Z e SERER. 03mm;
AR [E 42 MBEERZ: 1.3mm); FRAKE: 2m

KB R

E2B-M18LS05-WZ-[1[]/E2B-M18LS08-WZ-[][]

58 56
#4 RS ()
N
L/
Me =B Z BB SEMER: 03mm?;
o EEIEE WEEEZ: 1.3mm); FOEKE: 2m

E2B-M18LN10-WZ-[][1/E2B-M18LN16-WZ-[ ][]

24—

M18X1/
&: D AERE
ANEEEE HBEEER: 1.3mm); FREKE: 2m

VA= BN Z SR A(SEEmER: 0.83mm?;

PREDR
E2B-M18KS05-M1-[1[1/E2B-M18KS08-M1-[][]
«—39;»
4 HIERRAT
10, (#ELED, 4x90° )
M18x 1 Mi2x1
24 R B

E2B-M18KN10-M1-[1[1/E2B-M18KN16-M1-[1[]

59

e 39— &
P . TR
24 10, 4 (BBLED, 4x90° )
f |
0164 +—-HH+ - «}~H

: i

M18x 1 M12x1
24 R B

KiEg A

E2B-M18LS05-M1-[][1/E2B-M18LS08-M1-[1[] E2B-M18LN10-M1-[1[J/E2B-M18LN16-M1-[1[]

81 81
o1 o 61 o

24 4 fggfg\)*hxgo" ) A 10, TT“ fggfnggm )
; L
1 rm - B pioa % L
< Ll \
M18 1 M12x1 M18% 1 M12x1
24 R ERE 24 R ERE
REIMIRT
iR EERRIME FR~t(mm) GR~F(mm)

M18 $18.5 05 24

omRron



E2B

M30

RER

E2B-M30KS10-WZ-[1[]/E2B-M30KS15-WZ-[][]

60
6.1

IR TRAT ()

L ﬁﬁ

VA= B Z B 4 (SEEETR: 0.3mm?;
BEEER: 1.3mm); $T/E‘l:<}*‘ 2m

M30x 1.5/
2R

E2B-M30KN20-WZ-[1[]

36

- 9278 +— -

4= .%’Zlﬁiﬁ%@?ﬁ(gﬁiﬁﬁ?n 0.3mm?;
M30x1.5 [ ME&EER: 1.3mm); fAERE:

2 R B E

RIZELr R

E2B-M30LS10-WZ-[1[]/E2B-M30LS15-WZ-[ ][]

82

6.1

HERRTRAT ()

VA=ER Z B REE Y (SEBER: 0.3mm?;
MBEAEER: 1.3mm); FREKE: 2m

M30x 1.5
2N RERE

E2B-M30LN20-WZ-[1[]/E2B-M30LN30-WZ-[][]

82
6.1
63

36

la—15 -

FEHETKT ()
N\

| ) p4= S ERZ A rm (SEEER: 0.3mm?;

M30x15 [ HHEHE: 1.3mm); FEKE: 2m
2N RERE

- g27.8 +—-

—~
Y 107
|
|

PR
E2B-M30KS10-M1-[1[1/E2B-M30KS15-M1-[]1[]
64
44 EIEIERAT
5 (#ELED, 4x90°
M
M12x 1
M30x 1.5
2 RERE

E2B-M30KN20-M1-[1[]

[+3
B

44 FELETRAT
(#®LED, 4x90° )

15>

M12x 1

M30x 1.5
2 R ER

KIEG A

E2B-M30LS10-M1-[1[1/E2B-M30LS15-M1-[][]

86
86

E2B-M30LN20-M1-[1[1/E2B-M30LN30-M1-[1[]

86
86

66 FEFRTAT 66— FEIETRAT
5 (#LED, 4x90° 36 5 (#®BLED, 4x90°
lt— 15|
§ 0 O . L ¢l T
M12x 1 M12x 1
M30x 1.5 M30x 1.5
2N RERE 2N RERE
LR RS R IME F R~} (mm) GR~F(mm)
M30 $30.5 *3° 36

OmRrRoN




E2B

Bt 44 (55 1)
1ERLEEI/OEmM
M8 14 2Y (3%T)
PVCE! (iﬁi: mm)
H&R
XS3F-M8PVC3S2M (L = 2 m)
XS3F-M8PVC3S5M (L = 5 m) Mex 1 .
4
A N IS i / e _—
3 i T }_ EE gggg[ D)) e —
fe——21.5——
31.9 «73045L
L(BZKE) 50 |
)%sﬁgfg M8PVC3A2M (L = 2 m) HBERE) % |
= =em 23.1 ‘ ———30 5
XS3F-M8PVC3A5M (L = 5 m) | T
P Rililil — e
\ Ny [ D) =
21 bY—rT \
o5
|
49
1
4
3
M8 x 1
PV Cifit it i 25 ey 2
BH&E
XS3F-M321-302-R (L = 2 m)
XS3F-M321-305-R (L = 5 m) "
/ ._%_I:I:I
1( — .
))
1L |
50 |
HHE
XS3F-M322-302-R (L = 2 m) L Btk 50
XS3F-M322-305-R (L = 5 m) TR I
,@E}E U .
| ))

51 B HES

omRron




E2B

TR RLBRI/OEH 14
M12$ZHHE B (4%1)

PVCE!

HEE
XS2F-M12PVC4S2M (L =2 m)
XS2F-M12PVC4S5M (L =5 m)

9149 == fonc) - - « e —
40.7 47304J»5Jﬂ*
Lragic ) 50
= =:fidl
XS2F-M12PVC4A2M (L = 2 m) HEAER) o e
XS2F-M12PVC4ASM (L = 5 m)
==
5
PVCii i it 5 i B2
H%&R
XS2F-D421-D80-F (L = 2 m)
XS2F-D421-G80-F (L = 5 m)
M12x1
6
/

-

IS

a1

N

50

ERE
XS2F-D422-D80-F (L =2 m)
XS2F-D422-G80-F (L =5 m)

L(BRZEKEE)

253 —»‘

28.3

51 REPHESY

OmRrRoON




E2B
HESEM

| B A |
=8

FERFEETATRIPAS RS, BAEDER=RA
TELLEKAE

BB RREEEERTS,

B R IBIE, Eé
ZEFEEFM

Ak ThE

VAR, B IE2BA] BESIR
JNRE2B bt A PR AR PR T AR FLAE AU AL T P, W E2B A S 4

PINREA R
2354

W55 N E2BFI A BIE A2k, 75 0T RE 23 AR

ThBEsE

ARG 45 o A T Bk, E2BIa LI A AGE 2 1Y 7 4,

T RE SRR

BEATREESMR. BRSE
BAFE. BENBER R

o

75 U AR

IEfER

gite

FRR & L e 1]

S TP FELJ 100ms Y BIVAT S0 . 1SR T 1 i 400
SRR, 3 55 ISR (AR BRI L, R G AR

AR &RErIRMm
LR AR LR R M AR, 155 B RIT S E . &
W], TTHES PRI AERE T I

=1
B{=ERERY
<R >

<dEFR#REY>

<R E>

D-— |
_ A, AV VAV
(4L mm) (B26L: mm)
HE Rt M8 M12 M18 M30 M18 M30
[ 0 24 3.6 6 25 45
d 8 18 27 45 70 140
D 0 24 3.6 6 25 45
m 45 12 24 45 48 90
n 12 18 27 45 70 140

omRron



E2B

i FF R iR

RLBOCHII , AL TR i — DIk fE 5. B, ek
AL AR IS B LR Z AT, B S I

BiRTER

U QI NERTERY U TP E R ER G S CEe S S L UL S )
7 A A B L

BEFH

A2 AL T P AR AR P B S BE BN, FCRE R N 2 T
AR,

e 0 R

&2 (BHI: mm)
R~ M8 M12 M18 M30
FE FitgE |3 FitkE JEFE#RE sl JEFiRE Fitgsy E| 3]
EZ%‘() S08CJS01 | S08CIS02 | SOSCINO2 | SOSTINO4 | M1203802 | M1207S04 | M12IN0S5 | MI2CINO8 | MISCIS05 | MI8[IS08 | MISCINIO | MISCINI6 | M300JS10 | M300ISIS | M30CIN20 | M30CIN30
A 20 20 80 80 30 30 120 120 50 60 200 200 100 110 300 350
B 15 15 60 60 20 20 100 100 35 35 110 120 70 90 200 300
£2:353 TN E
BIEL K WEMBIT IR, DSORGB KR e s 1T,
SR FE Y

A L TR e TR R B A T PR B HL B
R A S i A, USRI AL RS S BB

ZERSR RS
b BT K /N F200m .
$i 871 450N,
S
TH I R L AR ) L e R
‘ R3
= Rt H4E
a M8 7N+ m
FiliE) (AEFFH#REY) MI12 12N+ m
M18 30N *m
ﬂm M30 SON *m
<i& RS>
OMRONSTF % 1 7 H 0 b B4 7=
T R T AR A B 5 it E A PR AR 7= B 70400 JE R G0 . HILARANZE B R
<HIBITE>

1. ﬁ%ﬁ%ﬁ%@%ﬂn&w%wE’Jiﬁ”&&ﬁ, VLB RS AFAEAEA
I

TEH A R AT AR TSNSl . R BN %

TEK A T 4 s R AR M B .

TR AR S R - IR % ] it
R R TR IE R BT (R - ﬁa%?aﬁﬂﬂﬁ #15),
ﬁ]%%ﬁﬁﬁdﬁiﬂﬂﬁmﬁﬁ

i

Rl e

MR
Bk 1%

FT A% R Tl i = R B R B AR, (B T R PR A e A A
BB B A
A HEE A KRR BGE S RIS .

T1EEREE
55 B AL I T RS o
TRIBETR

IR L DLAE R 1Y 5 A 31 KT e L) T RESUUR S e e o 2O
T, i Ak A T AR L

B ™ S T RRAE . IR AR T 0 S A A AR B 54T

TSGR E A, 7% B T RE SRR AR T AR OMRON R RY

VAR A IR ™ it R S PR A

OmRrRoN




E2B

P IR R A A
TG SR AP SRR AREAS . WA AE USRI, R OMRONRBERT .
RIEF AR

OMRON I HEMPERIE S A A 2 AR — 4 O B A s i) I AR T2 R TR
OMRON A LA 7 5 7% B 7 SRR sl (R it A RA Y | A P s A8 PR AT I o AR S 7 sl P $4 1) 1 R i 877 il 2 A3 24 S TUE & . OMRONRS T A7 e
E PR R M PRAEAEA 15¢ .

BIRE(E
OMRONXS FATAT 5 7= A ARk . R s B HeUR . PSS SR R 7158, MR RIE R T A . PE . B2 TET .
TEALATRBL T, OMRONXS 8 Hi 7= i i i) R I 4 5 52

FRAEOMRONZ TG BIA ST | A7R . 2B ndiinds g BoRETS e . WT . SR A S as sk B8, WLEAEMIEEL T, OMRONXS T 577 SoARSC I RIE | BB 325k

AIRAAEMTHE o

iE A A

AFEARHICE A S BIR BT I L bR o XL S I FAR SO BN E TP B 224, IR FRHE S CA R S TR A 2 2 3R BB P B AR M o TR 2 [ OMRONZE 4
SE T i X O SR AR

OMRONS % 7 7 HL L e (7= it 2 45 w7 At P e . MR sl 2% 811y AT 5 R E AR BT A 24T
Tiﬁg)ﬁﬁﬁﬁﬁé. OMRONKE AR 55 = ATEAR IS FT 7 b (6 B0 (AT BRI o AR AR B AR R USR5 7 W S 2™ i . WL . ARS8 B e B sl T 20 A (9385 1)

DL SR T R 0 s ], R SR A FlE AL 7= A T RE O FaE , (RS R J9 FHd 24038 1228

- PN W BEAR S R ST AR | SUAREEA TR AR R R R 3

- ARG MRS BIERLE . MRG0, BT BRAROL . 7R L AU A RS2 A L 2 SRS i 1 458

- AT HERS A v AR R R G . LR ARG

4506 T AT REST 7 il HI Y A 25 FH 4

AR RGERARVT AR L LU X AU, BARTE A B s TR G N ERE e & 2 5 A T2 OMRONG™= i, URAHE 7= i A7 AE ™ B S s = s 35 6 o

4 EESEL

ARREAR 45 B PERE B S PV i il PR A 2%, JEAR T LA XS BUR LR 7 OMRON MR A5 1 R AL R, P e 200K 55 S B o FH AR A AR R o S Bt R T
OMRON{RIIER B A B DEAE 2R3 RLE

HMETE

B o AT 8 | R v Bl B 9 i N R N ] g

i@?fg&%ﬁw& PEREB T R LS H AR 55 SO S, RS 7 RS A TR BN AR S AT . FE AR MRS I, FRATT SR 2 5 BBk FRL FH b B9 s R 1 T Bk isd ST
ORI RIA% o

Bt OMRONA R B R LAAH DA I I 7 i O S B MRS

RY588

JSFRIE O AFRE, BIEE A2, AT .

RS R

ARV 05 8 B2 (PN BRI BB ; {LRLXE T3 | EVRAEEX R s AR LT AT

CIECEE Tl

BEFATARAR =4 RT, OMRONASEFH P iR sl Ho L s SRARAT (T 4T .

A0 & 17 BT

RESVFAT, AT AL F T AR

ARERTIAURD?, (U TA =GR TR ERY . DUERD R SaMEI AR, FEAOMRON. IR HIA VORI IR I, RIS L

R RTHRAERIELRN,
BRBERFEGRAZT, BFLL0.03937, HEHRRHNLARR, EFLL0.03527,

omRron







T 3% BR 48y = B B R SR

WEBTEYEFEEIN
AREMRBAKR ST UTER “AQT" ) FRN—REZSNRE, BUISBORRHE.
EME “AARDER” ZhR, MREEEMIFINAE, TREFLPABNEEFWE, HBERAATEBIFICHOEM.
BEFRS T XL E R EiTH.
1. EX
KEBRFMABHARIEEMT .
() “AREER” . “AAR WFARGHE. BREHE. SRR, BT/ E0EMG.

() “F@ERZE” . 5 “AQAFR BRANRELEEFRER. FAREREGAFRER. RLEHRETRER. RF/HMBGHEREFRERUAREM~RER. EH.
BRI, BIEERSE SEUBTHESRBHRHZH.
@) “ERFHE" . £ TRERE HRPICEMN ‘AN HERSY. §F'1;E1E - HERE. BREERTE. ERNMEESEN. BUERHUREMER.

@ “BRER" . Bt “AARER WEFERAERNTE, GFEE AAFER” ‘jLﬁﬂgﬂiFMﬂﬁ‘@?@%m‘mﬁ‘&§j§ﬁ%F%¢q

(5) “EMAMHE” . T“%Fﬁﬁ”*“x“ﬂﬁn”mwﬁmﬁ\@ﬂﬁ\@KE%%EﬁﬂﬂFﬂ\@%ﬂi@%%?u&@ﬁ&%ﬂﬂ%ﬁ&

2. ATIRHEEMMITEEM

i “FERERE PHICHANS, FEBROTES.

() FEEREEESELTIRB A NES K TRENE, FERIEESTEERMSEENSS KU THRGHOE.

@) FHRMSERERIEASE, FIEMENETEEAN—EES .

@) MATEUESE, “ARR" # “ERESR” FHRE.

@ MRABHBIALTREE, ALFTESEL “ALAFER” WEFRKEE “AQFAER" HAE.

3. ERANAEEER

EARERAAARERAFEBRNTES.

() BRTHAEE. 1HaEEHR, ERMELGET “ERARES" .

@) BERBFRACHEWRIA BRAME” , ARHHRE®A “AATER” . ALT” M ERME FHETRIE.

Q) MF “FARER” EBRAHENRGTORITAER SFREAESAEHNEECHTTELERE. RESHTEERIN.

@ FR AATFER B, BRALRRRMTER: () AMPEERMEEET, SACRERENIRTER “AA75R" , FRATKRITZRSRIT (1) IRBHESIRITLABR
BE “ARARFER RENBRETE “BRRSE" TORREIRIMVEE. (i)WEMHETERERRNEERSER. (VT “ALAER” R “BREE” EHSMHEHER
®5.

(6) “FARAER” REABF—RIU=RMOEAESMGTEEG. B, T2AMTARMEITESN. NREAE “FLOAER" BFXEMAR, “ARAR" £F “ALAFR" THIE

ARIE

() WREEREREMMME B MAEHIRE. MRS, ME/THIRE. KBRS, AKRE. BRRE. BEFigs. X288, HtTMRREARASZENAR)

() VREEREAEEAODE Bl BS. B3R, @ﬁ%ﬁf?ﬁ\ﬂ$ﬁéﬁ_ﬁ¥% FERG. UREALIBH . MRS

() BEFUFMRFHIMENRE Bl REESIRE. LTINS FROEE. STHRBEYMNEE. STHRDIHHHRED)

@ “FRERZ" BRhRIEENSGSIME TR

BT RERTF LR 6) () E () PIEHMAIEN, “FERERLERTEHENES W RERTAE (BIRE, UTR). BIRBISELER. XFAEREASS, HE0KL

FHEAR.

4. RIEEHG

CHRNFFER MRIEEHDT.

) RIEHIR BMIRIF. (BR, “FRERZ” ERHEHHIZARBIL. )

@ REAR MFREQEN ALTER, B ALF HEFTHEE P E—MREFR.

(a) 7EARLFMSEIBIRFFIRS S R AR “AQRFR” #TRBEE (BEMFRT. SHMGTRMREERS. )
() MEEGEN “ARAFR" REREFSHENERS
(3) FERERR HHERE DN TET—FERE, TRERE.
(@) B “A2R=R" BFEFGTREUINHE
() BT “fERKHS SEEMER
(o) HREAEEFER “3. EAMMEEER" MEM
@) EIE “RRAF" BITHRLE. BBSBRHER
(o) EIF “AAF" R SHEIER
(F) RIBM “AAT" HERORE, BAKELERLHEE
(@ LR, “ARF” K “AARFR” MOMIRE (EEXRERTRN)

5. RIEPRE

AEBEFHICHNRERART “ARFTR” MEBFRE. HTFEENS “ARFAFR” GXMRE, “F2OF7 R “ALASR” NEHEFAETRT.

ABRIESCFEZH AN RERN, BREXTXF, ENRIFZHEIRST 2R RIBEMHE.

6. HOEME

4% CARNFEFER” FFEAEHE ONEEMEEN, BFPERFASEXATREFREREOSEAEAEE. ZUNNER, R LT ISR GRS L
EMSEARSZIZENEMR L, ATHATLABEMERLSHER. EXPFHER LRXE. ENEE “A2875R” BT ARG, GWaTixiEd

“K“ﬂ#“"&ﬁ*ﬁﬂo

(6.

KB B (RED HEA

. LR AR 021-50372222 KBFEESFT  0351-5229870 hEEET  0760-88224545 SWSKEKFT 0754-88706001
BEEEHE (RE) BRARILESAHE WRESF  025-83240556 REHAT  022-83191580 JEMESFT  0591-88088551 FEHEBEEF  00852-23753827
WINELET  0516-83736516 TTFHREH 024-22815131 BETHEEZM  0771-5531371
BELEHHE (hE) BRABDXESAH RINEZH  027-82282145 FLEEH  029-88851505
FRINERSEET 0512-68669277 SR)BRERAL  0951-5670076
BRIEE AL (PED BRARATMHLE RILESH  0512-50110866  FLESHEAT  028-86765345 [ 4504 N\
HWINEEET  0571-87652855 BIABKLRAL  0816-2687423 TG
FIRELFT  0574-27888220 BREE%A  0813-8255616
SBINESET 0577-88919195 FREEH  023-68796406
AMMESFT 0551-63454209 KEFEFT  0411-39948181
KIDEEFT  0731-84585551 MREEEFT 045153009917
FTRBEEFT  0510-85169303 RAASESH  0871-63527224
KRB EEFT  0512-56313157 ZMEEFT 0931-8720101
MEB/ER  0791-86304711 KEBHFH  0431-81928301
FINESET 0371-65585192 BEAFEEH 0991-5198587
H ARG RS AE  010-57395399 SBASESFT  0851-4812320
BEWESET 0315-6328518 TS AE 020-87557798
P 4ik: http://www.fa.omron.com.cn Ei%i%ﬁﬁ 0311-86918122 5§ﬂ||§§ﬁﬁ 0755-26948238 9 )
e . FEEELFT 0531-82929795 BI1E%FT  0592-2686709
400%# % : 400-820-4535 HHEEH  0532-66775819  KREHEFT  0769-22423200 — - ———
HAHEEFT  0535-6865018 #IESFT  0757-83305268 i ISMETE, BABITEN. BEURHF-RIEEE A E,
Cat. No. D117-CN1-01B CSM_1_4 0814 BRE8H B (FE) GRAF WA

EigEN R
201402



